

今日济南

城事

拿起相机，留下您的泉水记忆

“2012泉水记忆——济南新七十二名泉摄影展”开始征稿

本报9月28日讯(记者 任志方)

为更好地宣传济南名泉,打造“泉水文化”城市名片,本报与山东省图书馆、济南市图书馆联合举办“2012泉水记忆——济南新七十二名泉摄影展”。征稿活动从即日起至10月15日,广大市民在赏泉之余不妨拿起相机,留下您的泉水记忆。如果您的照片入选,还可以获得由山东省图书馆提供的精美奖品。

山东省图书馆相关负责人告诉记者,2004年4月,济南名泉研究会、

济南市名泉保护管理办公室通过组织市民推荐、专家实地考察,评定出新的七十二名泉。

相关负责人告诉记者,由于新七十二名泉遍布济南市各区、县境内,不少名泉藏于深山茂林,济南市民难以领略其风采,外地游客更无从一睹其芳容。为更好地宣传济南名泉,打造“泉水文化”城市名片,本报与山东省图书馆、济南市图书馆联合举办“2012泉水记忆——济南新七十二名泉摄影展”。

如果您爱好摄影,而且还喜欢旅游,那么不妨拿起相机,从各个角度将新七十二名泉的风姿摄入镜头,使观众通过您的摄影作品,得以饱览济南的名泉神韵。

除了近期拍摄的照片外,如果广大市民手中还有上世纪80年代前后的泉水照片也可以一并投稿,“这些老照片同样是记录泉水沧桑之变的重要影像材料。有些泉水照片背后也许还有特殊的背景和不为人知的故事,读者同样可以写下来,和照片一并进行投稿。”

“2012泉水记忆”摄影作品展征稿要求

一、作品要求

1.作品应围绕本次展览主题,要求内容健康,积极向上,具有一定可观性,一切不健康参赛作品将不予以审核通过。照片不能进行加工处理(不接受合成照片、PS过的照片等),彩色、黑白均可,必须由本人真实拍摄。

2.本次征稿只接收数码格式作品,不接收洗印的纸质照片。作品格式应为jpg格式,单幅照片大小不低于1.5m(纸质照片请扫描成数码格式后发送)。

3.递交作品时,请注明作者姓名、

身份证号、通讯地址、邮编、联系电话、作品名称、作品内容及作品简介(简介不超过100字)等相关资料信息。

4.每人递交作品数不多于8幅,单照、组照不限(组照请粘连)。

二、时间安排

征稿时间:即日起至2012年10月15日

获奖作品展览时间:2012年10月下旬

三、作品评审及使用

此次大赛本着公平、公正、公开的原则由主办单位邀请专家进行评选。对获奖作品,山东省图书馆将作

为特种文献进行收藏,并通过网上展厅、公共图书馆服务平台等渠道实现公益性交流或共享。

四、奖项设置

一等奖作品4幅

二等奖作品8幅

三等奖作品16幅

优秀奖作品若干

五、投稿邮箱:

renmengmm@163.com或
renmengmm@126.com,邮件主题请
注明“泉水记忆投稿”

联系电话:85590666

联系人:任蒙

节日期间每天三次 收集袋装生活垃圾

本报9月28日讯(记者

赵伟 殷亚楠 通讯员

宋振飞)

12000余名职工全员上岗巡查、夜景灯光延长一小时、生活垃圾袋装收集由原来的每日两次改为每日三次……28日,记者从济南市城管局了解到,为保障中秋、国庆双节期间城市环境最优、秩序最好,该局制定了多项措施。

针对两节期间人流多、垃圾产量大的情况,济南市城管局将加强对居民小区和景点周边生活垃圾的收集、清运频次,并利用GPS集群调度系统对清运全过程进行监管,确保垃圾日产日清。全市生活垃圾袋装收集将采取小袋装大袋的规范化收集方式,由每日两次收集改为节日期间每日三次收集。

节日期间,济南市城管执法人员将全员上岗巡查,以违法违章建设、占道经营和户外广告治理为重点,对违法建设发现一处查处一处。同时,执法人员将组建快速反应突击队,对市民投诉、新闻媒体曝光的违章行为第一时间查处。节日期间,城管系统12000余名职工全员上岗,走上街头巡查服务。同时,市城管局要求各区局直属单位负责人手机24小时开机,确保信息畅通。

按照济南市城管局的要求,各区将在9月30日之前对景观照明设施进行集中检查,各区要确保夜景照明设施的安全。为创造更加优美的城市夜景,自9月30日至10月7日,各区夜景灯光将延长至23:30关闭。

省城“十一”结婚人数 有望首次突破3000对

本报9月28日讯(记者

任志方)

记者从省礼仪庆典专业委员会了解到,由于上半年婚庆行业不景气,婚庆业首次呈现“旺季遇寒流”的情况,而这种情况在“十一”期间有望暂时得到逆转,“十一”假期首日的结婚人数会突破3000对。

省礼仪庆典专业委员会最近的统计表明,省内其他城市的趋势相同,今年上半年济南市结婚人数同比下降了20%以上。

据省礼仪庆典专业委员会宣传部长刘永波介绍,济南在今年“春旺季”的首月3月份里,没有出现一个日结婚人数突破3000对的峰值,4月份只有4月8日、5月份只有5月6日两天济南日结婚人数接近3000对。在被婚庆业称为“秋旺季”的9月和10月两个月里,即将过

去的这个9月份济南市也没有一天日结婚人数达到3000对。济南市婚庆行业有统计以来的12年里,“春旺季”、“秋旺季”的首月里没有“婚礼峰点日”的情况,这还是第一次出现。

自2008年“五一”黄金周取消以来,每年的国庆黄金周就成为山东婚庆业淘金的集中时段,而今年的这个时段在我省的城乡只有10月1日成为这个黄金周里的“婚礼扎堆日”,日结婚人数有望突破3000对。

为何在全省结婚登记人数没有明显下降的情况下,今年婚庆业却遭遇“寒流”呢?省礼仪庆典专业委员会的分析认为,适龄结婚人口大幅减少和婚庆二次消费减少是造成这一现象的两个重要原因。

双节火了短期家政 工资涨到300元/天

本报9月28日讯(见习

记者 陈玮)

近日,记者以市民的身份调查了几家家政服务公司,发现最近找短期家政工的顾客比以往多了近一半。

市民张女士是一家企的白领,双节只有两天的假期,父母都不在身边,她想找个短期工帮忙照看一下放假在家的孩子。

在阳光大姐家政服务公司,仅10分钟的时间,记者就看到有5位打电话登记需要短期工的顾客。“很多是顾客假期到外地旅游,想请个10天的短期工来照顾父母或者小孩,有这样需求的顾客平常不算多,节前增加了不少,得比平常多一半。”工作人员说。

省城一家家政公司的工作人员说,该家政公司也接待了很多需要短期工的顾客。“大部分请短期工的

顾客因为假期要上班或者出去旅游,就请个保姆在家里照顾家人,一般都是请七八天。还有一些顾客由于假期来家里做客的比较多,想请人在假期帮着清扫一下房间、做饭饭。”

记者以市民的身份询问经一路附近的家政服务中心短期工价格情况,接线员说假期短期工每天300元,节后就恢复为每天70元至100元。阳光大姐家政服务中心的短期工,在假期收费也要双倍。“不给那么多钱没人干啊!”经一路这家家政公司的工作人员说,“中秋顾客多,不少短期工都去忙自己家的事了,人本来就少,价格肯定得高。”火车站附近的一家家政公司已经取消了假期短期工的服务,因为大部分家政工因为秋收或过节都回家了,没有那么多人干活。



9月28日,在济南市棋盘街小区,电力部门施工人员正在清理杂乱的电线。据介绍,有近50名施工人员对该地段的旧线路进行清理,拆除或更换近20根高压线杆,使得该地区蜘蛛网似的电线得以改观。

本报记者 郭建政 摄

放心早餐有望进驻肉菜店

店内产品将实行统一配送,并对肉菜店实行星级评定

本报9月28日讯(记者 马云云)

肉菜店经营项目有望进一步丰富。27日,济南市商务局相关负责人在12345接听市民来电时透露,计划在肉菜店里设放心早餐点,还可能对肉菜店产品实行统一配送,此外,计划对肉菜店实行星级评定。

省城部分小区菜市场布局和配置不尽合理,建设社区菜市场存在困难,为满足“困难小区”居民买菜需求,从去年11月起,济南市启动肉菜店建设,作为社区菜市场的补充。为保证肉菜质量,采访中有肉菜店主建议店内蔬菜实行统一配送。

27日,济南市商务局商贸服务管理处负责人透露,目前正在探索肉菜店产品统一配送,真正提高肉菜质量。“我们将邀请专家进行探讨”,计划由政府搭建采购平台,招募企业,由肉菜店自愿在网上下订单。同时该人士表示,目前只处于研究阶段,并未最终敲定。

在运转过程中,因销售产品形式单一,部分肉菜店经营困难,为此,商务部门考虑增加肉菜店的服务项目。该负责人透露,肉菜店设置在社区内,有一定便利,目前正在探索便民服务项

目。将探索结合放心早餐工程、家政服务体系建设工程,根据自愿原则,在肉菜店设置早餐点、家政便民服务点,方便居民生活。例如由中心厨房直接给肉菜店配送早餐,目前已有企业对此表现出兴趣。

为规范肉菜店建设,让其运转好,济南市商务局局长史同伟表示,下一步将按照分级、分类管理原则,制定相关运营管理方法,与肉菜店签订管理运营协议,实行A、B、C或星级评比管理,保证持续长久运营。“我们有这个思路,就像酒店评级一样,给肉菜店分级。”商贸服务管理处负责人表示。